

广西共青团党史学习教育

信息交流

第 32 期

共青团广西区委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 16 日

港澳青年学生热议习近平总书记在 庆祝中国共产党成立 100 周年 大会上的重要讲话

7 月 1 日上午，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话，并向新时代的中国青年提出殷切期望。习近平总书记的重要讲话在全区港澳青年学生群体中掀起学习热潮并引发热烈反响。

以史为鉴、开创未来，共筑国家和民族团结统一战线

习近平总书记在讲话中提到，以史为鉴、开创未来，必须加强中华儿女大团结。在百年奋斗历程中，中国共产党始终把统一战线摆在重要位置，不断巩固和发展最广泛的统一战线。香港学生王杰麟说：“小时候常听母亲说没有共产党，就没有新中国。中国共产党带领新中国从一穷二白走向繁荣富强，人民安居乐业，生活富裕了。我作为香港青年，也要为国家建设、香港建设贡献青春力量。”香港学生梁锦玲表示，大会上，习近平总书记回顾党的百年光辉历程，反复强调“以史为鉴、开创未来”，他用九个“必须”指引了开创未来的方向。我们要汲取讲话精神，为共筑国家和民族团结统一战线出一份力，共同开创民族复兴美好未来。香港学生孙炜升分享道：“我们实现了第一个百年奋斗目标，正在意气风发地向着第二个百年奋斗目标迈进。我们要坚决拥护中国共产党的领导，拥护“一国两制”制度，希望祖国早日实现完全统一。”香港学生廖晓萍开心地说：“我非常感谢祖国让我来到广西中医药大学学习中医，让我更近距离地感受祖国文化的精粹，我相信祖国完全统一伟大事业将在不久后得以实现。”香港学生游善媛联想到自身经历深切地感受到贯彻落实“一国两制”“港人治港”“澳人治澳”、高度自治的方针，落实中央对香港、澳门特别行政区全面管治权，落实特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制是维护国家主权、安全、发展利益，是维护特别行政区社会大局稳定，保持香港、澳门长期繁荣稳定的重要国策。香港学生卢卓君激动地说：“身为中国香港青年的我，很感

恩在强大的祖国的领导下香港取得稳定的发展，希望祖国继续守护香港，带领香港走向新的繁荣安定。我爱我的祖国！”香港学生张荣志表示，在中国共产党的领导下香港回归祖国母亲的怀抱，我相信在中国共产党的领导下，我们的国家必将实现完全统一。这是中国共产党矢志不渝的历史任务，也是全体中华儿女的共同愿望。

和衷共济、团结向前，共创民族复兴美好未来

习近平总书记在讲话中提到，实现祖国完全统一，是中国共产党矢志不渝的历史任务，是全体中华儿女的共同愿望。包括两岸同胞在内的所有中华儿女，要和衷共济、团结向前，共创民族复兴美好未来。香港学生孙俊辉体会到未来是属于我们这代青年人的。在中国共产党的旗帜下，我们新生一代中国青年要把青春奋斗融入党和人民事业，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量，要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！香港学生陈美恩感悟到一百年前，中国共产党的先辈们成立了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。我们作为新时代的青年，必将传承红色基因，赓续精神血脉，以实现中华民族的伟大复兴为己任。香港学生苏少威动情地说：“今天的中国正向全世界展现着一幅锦绣壮丽的图画，这是无数共产党先辈们所追求的。感恩中国共产党带领新中国迈向新纪元，社会安定、民族昌盛、国富兵强、前途光明、中华儿女得享一个中国梦。”香港学生李爵荣表示我们要深刻认

识百年来我们党团结带领人民取得的伟大成就。作为新时代青年，我们要为实现党的第二个百年奋斗目标作出应有的贡献，努力开创各项事业发展的新局面。香港学生吴雪娜认为中国共产党走过百年征程，带领中国从风雨飘摇走向今日的繁荣富强，也将带领中国走向下一个崭新的百年。香港学生黄嘉杰说：“在习近平总书记的发言中，我更加了解了中国共产党走过的百年历程，这对于新时代青年树立信仰、明确方向，坚定信念、凝聚力量，启迪智慧、砥砺品格有着重要的影响。我作为青年一代，应该与新时代同向同行，同人民与祖国同频共振。我必将坚定理想信念，锤炼过硬本领，把个人理想融入祖国和香港的建设发展伟业中去。”香港学生靳海明动情地说：“我祝贺伟大的中国共产党的百岁寿诞，更祝愿中华民族繁荣昌盛、兴旺发达，祝愿我们的人民安居乐业，祝愿我们的国家实现伟大复兴！”澳门学生陈雅培说：“百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。百年来，中国共产党带领新中国实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。在新的百年征程上，我们必须坚持党的领导，和衷共济、团结向前，共创民族复兴美好未来。”

报：自治区党委党史学习教育领导小组办公室，共青团中央党史学习教育领导小组办公室
送：团区委书记班子成员
发：团区委机关各部门、各直属单位负责同志，各团市委、各系统团（工）委主要负责同志，各高校团委主要负责同志
